

ПЕЧОРСКОЕ ВРЕМЯ



Издается
с 20 января 1942 года.

Номер 1906 - 2006 - 28 марта.



ПЕЧОРА НЕ ЗАБУДЕТ



27 марта на фасаде дома № 49 по улице Гагарина появилась памятная доска со словами: «С 1975 по 2001 г. здесь жил Семашкин Томас Иосифович, член Союза журналистов СССР, почетный гражданин Печоры». Несмотря на рабочий день, у дома собралось много людей. Среди них не только те, кто знал лично журналиста и краеведа, но и молодежь, дети. А значит, память о Т.И. Семашкине будет жить и в сердцах тех, кто познакомится с ним по книгам, газетным публикациям.

На открытии доски выступили люди, кто трудился и жил с Томасом Иосифовичем бок о бок много лет, его единомышленники. Л.Ю. Литвак, будучи руководителем «Печорлеспрома», был первым, кто помог средствами на выпуск первого тома книги «Войной опаленные». Р.А. Глущенко завершила редактирование третьего тома книги этой же серии. Л.А. Наквасина собирала вместе с краеведом материалы для музея, Ю.К. Поляков и Е.И. Лазарев трудились с ним на журналистском поприще несколько десятков лет.

Т.И. Семашкин не был ни большим начальником, ни бизнесменом, но именно он отстаивал интересы простого человека, поэтому к нему за помощью обращались жители сел и деревень. Да и должности, как таковые, он рассматривал с точки зрения своей полезности людям. Вот за это он и удостоился такой чести, как память народная, о чем сказала дочь Томаса Иосифовича, депутат и журналист, эколог и общественный деятель Валентина Семашкина. И с ее словами нельзя не согласиться.

Раиса АЛЕКСАНДРОВА.
Фото Татьяны ПЛОСКОВОЙ.